HOBEKUNTZA PLANA 4.GAIA

Zenbaki baten multiploak

Kasu bakoitzean, idatzi adierazitako zenbakiak.

® Zren lehen hiru multiploak I

® O9ren lehen lau multiploak 4

® Gren lehen hiru multiploak 4

B
¥

® 10en lehen sei multiploak

Segida bakoitzean, idatzi beste lau gai eta osatu.

0.3.6.9,12, >
0,4,8,12 16, >
0,7.14, 21, 28, >

Zenbaki baten zatitzaileak

Kasu bakoitzean, aukeratu zenbakiaren hiru zatitzaile.

® Grenak » 0 16 2 4 3
® l4renak > 7 1 8 2 1
® 30enak » 5 25 10 9 11
® 27renak> 1 9 1 27 52
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Erreparatu. Ondoren, osatu.

6x3=18

18:6=3

honen multiploa da

honen zatitzailea da

® 3ren multiploa da 12 eta 12ren zatitzailea da 3.

7

en multiploa da eta ren zatitzailea da
ren multiploa da eta ren zatitzailea da
ren multiploa da eta en zatitzailea da

Zenbaki baten zatitzaile guztiak kalkulatzea

Kalkulatu zenbaki bakoitzaren zatitzaile guztiak.

14ren zatitzaileak

20ren zatitzaileak

Irakurri eta ebatzi.

16ren zatitzaileak

28ren zatitzaileak

Maiderrek 36 kromo pilotan banatu nahi ditu,

pilo bakoitzean kromo kopuru bera izan eta batere

sobera geratu gabe. Zenbat kromo jar ditzake Maiderrek

pilo bakoitzean?
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2ren, 3ren eta 5en zatigarritasun-irizpideak

Idatzi taularen lauki bakoitzean bai edo ez, dagokiona.

60 honen multiploa da...

12 honen multiploa da...

75 honen multiploa da...

Zenbaki lehenak eta konposatuak

Kalkulatu zenbaki bakoitzaren zatitzaile guztiak. Ondoren, erantzun.

4 P 21 b
13 b 29
18 b 33

e® 7Zein zenbaki dira lehenak?

e Zein zenbaki dira konposatuak?

Kalkulatu.

® (50:10) + (6 X 7) =
®4x6—-(12-T7)=
®egx8—3=
®0X3+8X2+9X6=

®1+2X((20+26—11)=
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Multiplo komunetan txikiena (m.k.t.)

Idatzi zenbaki bakoitzaren lehen 8 multiploak.

3ren multiploak

4ren multiploak

6ren multiploak

9ren multiploak

12ren multiploak »

m Orain, idatzi zenbaki pare bakoitzaren multiplo komunetan txikiena.

® mkiti. (3 etab)
® m.kit. (4 eta 6) »
® mkt (6eta9) p

® mkt (3etal2)

Irakurri eta ebatzi.

Endikak tulipa bat du, 4 egunetik behin ureztatzen duena, eta geranio bat, 5 egunetik behin
ureztatzen duena. Gaur biak ureztatu ditu. Zenbat egun barru ureztatuko ditu berriro biak?

Zatitzaile komunetan handiena (z.k.h.)

Kalkulatu zenbaki pare bakoitzaren zatitzaile komunetan handiena.

6ren zatitzaileak

® Oren zatitzaileak
zkh. (6 eta 9) > .
® Gren eta 9ren zatitzaile komunak

z.k.h. (6 eta 9)
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® Jren zatitzaileak

® 10en zatitzaileak
z.k.h. (4 eta 10) >
4ren eta 10en zatitzaile komunak

zk.h. (4 eta 10)

16ren zatitzaileak

20ren zatitzaileak

zk.h. (16 eta 20) >

16ren eta 20ren zatitzaile komunak »

® z.kh. (16 eta 20)

® ?len zatitzaileak

® AQren zatitzaileak
zk.h. (21 eta 49) >
21en eta 49ren zatitzaile komunak

® 7 k.h. (21 eta 49)

Irakurri eta ebatzi.

Leirek 16 gazta-xerra eta 24 urdaiazpiko-xerra ditu. Xerra mota bereko eta ahalik xerra
gehieneko sandwichak egin behar ditu, ezer sobera utzi gabe. Zenbat sandwich egin ditzake?
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